2 Tlapaptnpa 2
KapmmoAn ewtdog ditéAsvong tov eEwrtAavi)tn TOI-560c

TOI-560c kaAvTepa aroteAéopata tpooappoyns povrédov ano allesfitter
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—— Model based on your first clues .
—— Final results of your investigation : .
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P Movtélo KahUTePNG TIPOCAPHOYHG KALUTIUANG dwTOG SLEAEVONG.
Radius of the planet Radius of the star Mid-transit time
(in units of Earth radii) (in units of Solar radii) (in units of days)
2.395+0962 0.65312918 0.4416+3-3029

Statistical probability
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«  To wotoypappora Seixvouv tnv TBavotnta KAOe TTAPAUETPOG VoL EXEL PLOL GUYKEKPLUEVN TLUA.

«  Hkevipwn, cupmtayng ypappn deixvet tn Stapeon Tr K&Oe TtapapéTpou.

+  OLSLAKEKOUHEVEG YPAUHEG APLOTEPA Kol SEELE TOU UTTOSELKVUOUV TO KOTWTEPO KoL TO AVWTEPO OpLo, avTioTolya.

«  Autég ovopdlovtat aBeBatoTNTEG 1 olypa. AUTO onpALvVEL OTL OTATIOTIKE pTtopou e va eipacte 68% ciyoupol OTL n Ttpay patikn T
Bploketal evtog auTwy.

+  INMEWWOTE OTL OUTO oNpaivel 6TL elvarl TIOAVO N TIPOYHLOTLKE TLUF HLOLG TIAPOPETPOU VA BPIOKETOL EKTOG AUTWV TWVY OPLWV- TIPOKELTAL
HOVO yla OTATIOTIKEG ABEPALOTNTEG KAt OXL yLa OPLOTLKE OpLaL.

D lotdypappa tng oTaTloTKAG TIBaVOTNTAG AWV TWV TLHWV TwV TtapapeéTpwy tou TOI-560¢C

Ovopa Alz}::,]on Xao};;];\:;zpo ﬁ\:bu;;:g Inpelwpa uTtoBeoNG

Aktiva tou TTAavitn (o€ Povadeg yrAwng 2,395 0,068 0,062 MNapoatnproslg tou Xéoma
aktivog)

Axtiva Tou aotépa (og PovASeg NALakiG 0,653 0,018 0,016 MNapatnpnoelg Tou Xéoma
aktivag)

Xpovog evSLapeons petadopdg (o€ povasdeg 0,4416 0,0058 0,0050 MNapoatnproslg tou Xéoma

NUePWV)

Nepiodog tpoxLds (o€ PovASES NUEPWV) 18,8797 AN\EG TTOPATNPROELG OTTO TO

apxeio
P Mivakag Ye TG TIOPAPETPOUG TOU HLOVTEAOU TIOU Tapldfouv KaAUTEPQ.
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